

Erratum

Photodetachment microscopy of O^-

C. Blondel, C. Delsart, F. Dulieu, and C. Valli

Laboratoire Aimé-Cotton, Centre national de la recherche scientifique, bâtiment 505, 91405 Orsay Cedex, France

Eur. Phys. J. D **5**, 207–216 (1999)

The formula (9) was erroneous. The exponent of the numerical factor should be $2/3$ instead of $3/2$, and whole formula should read

$$\varepsilon > \left(\frac{3\pi}{\sqrt{2}} \right)^{\frac{2}{3}} \frac{(\hbar q F)^{\frac{2}{3}}}{m^{\frac{1}{3}}} = \frac{(3\pi)^{\frac{2}{3}}}{2\beta} \quad (9)$$

Subsequent formulae are unaffected.